
64% жителей планеты считают, что климатические изменения являются серьезной угрозой человечеству и чрезвычайной ситуацией

Это следует из данных опроса, проведенного специалистами Программы развития ООН
(ПРООН) в сотрудничестве с экспертами из Оксфордского университета. В
исследовании приняли участие около 1,2 млн человек из 50 стран. Респондентам задали
вопрос, является ли изменение климата глобальной чрезвычайной ситуацией и
поддерживают ли они 18 ключевых направлений климатической политики в шести
областях: экономика, энергетика, транспорт, производство и потребление продуктов
питания, окружающая среда и обеспечение безопасности человека. Также
исследователи выявили прямую взаимосвязь между уровнем образования респондентов
и их желанием справиться с климатическим кризисом: получившие качественное
образование оценивают ситуацию с климатическими изменениями как серьезную.
Подобный масштабный опрос был проведен впервые.

  

Исследование:  https://www.undp.org/content/undp/en/home/librarypage/climate-and-disaster-
resilience-/The-Peoples-Climate-Vote-Results.html

  

Подробнее: https://iz.ru/1116807/2021-01-27/bolee-60-naseleniia-zemli-nazvali-izmenenie-kli
mata-ugrozoi-chelovechestvu
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